

В гостях у следователей. Офицеры исполнили новогоднее желание 9-ти летнего Глеба из Луганска



Заветные детские мечты должны исполняться, особенно если они загаданы в канун Нового года. Из года в год в роли волшебников выступают сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, которые и в этом году исполнили заветное желание юного жителя Луганска.

По ступенькам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Луганской Народной Республике поднимается главный герой мероприятия - 9-ти летний Глеб в сопровождении старшего воспитателя «Незабудки» Виктории Анатольевны.

Дорогих гостей встретил и.о.руководителя следственного управления Иван Михайлович Буренков для вручения новогодних подарков.

Глеб, немного стеснясь, рассказал ему о своих увлечениях, успехах в учебе, отметив, что очень любит смотреть детективы, мечтает стать следователем, но видел их только по телевизору.

И.о. руководителя республиканского СК отметил: "Новый год - волшебный праздник, когда сбываются мечты. Ну, а следователи всегда готовы помочь в их осуществлении."

Детской радости и удивлению не было предела, когда криминалисты раскрыли кримчемоданы и начали демонстрировать технику, с помощью которой раскрываются самые запутанные преступления.

Следователь-криминалист Александр Сапегин на примере показал, как с помощью специального теста выявляются следы крови, изымаются отпечатки с различных поверхностей, рассказал об использовании различных химических реагентов.

Глеб испытал экспертный свет, с помощью которого обнаруживаются невидимые глазу следы, осмотрел комнату с помощью эндоскопа, изучил чемодан криминалиста и научился снимать отпечатки пальцев. Последняя процедура вызвала у пытливого мальчишки массу эмоций и затянулась надолго, поскольку были дактилоскопированы и воспитатель, и сотрудники управления, и сам герой.

Под чутким руководством криминалистов юный житель республиканской столицы поднял в небо квадрокоптер, сделал на память несколько фотографий, ну и, конечно же, прокатился по центру города на передвижной криминалистической лаборатории.

В этот день улыбка не сходила с лица маленького луганчанина, эмоции переполняли от удивления и восторга, а сердца офицеров СК и его воспитателя были полны светлой радости.

Виктория Анатольевна была тронута таким вниманием и обратилась со словами благодарности ко всем, кто подарил драгоценные минуты радости ее воспитаннику.

В завершение насыщенного дня сотрудники следственного управления крепко пожали будущему коллеге руку, поздравив с наступающим Новым годом.

Изображения





31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lnr.sledcom.ru/news/item/1850789>